ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
VOLKSWAGEN JETTA YV (cepaH) prKy
2005 -2011r.B. V105-A | 7,2 75 1940 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmayouias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OcbIo UIU
Mex0y mAzaqom u npuyenom) 0CAMU NpUYena c UeHMPAaabHO PAcNOIOXKeHHOU 0CbIo,
S — cmamudyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020d OH CuenJieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa mexHuy4ecku donycmumol MAakcumanbHoU Maccel

H NneBbl

VH Npaebin

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY
Lap SH15A
Bont M10x35
Bont kpenneHnsa ycunutens
3afHero 6amnepa (WUTaTHbIN)
BonTt M12x40
Bont M12x70
larka M10(c.KoHTp.)
laka M12(c.koHTp.)
[poBepd 12
Wanbad 12
Llanba kBagpatHaa d 12

KpoHuwTe
MNMopposeTHUK TMn A

KpoHwre

Mos.
10
11
12
13
14

OAPKOIT "LEADER" V105-A

Cxema cObopKm

TexHuueckmne xapakrepuctmkmn TCY cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N°55) «EgmHoobpasHble
NpeAnncaHmna, Kacalowwmecs MexaHnYeckrx CLenHbIX ycTpoiicT. CoCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKOmopbleé KOHCMPYKmMueHble UdMeHeHUA mMozym
6bIMmb He ompax<eHol 8 HaCMoAwWem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coeguHeHna: waposoli [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,06 k2

2. KOMIMIEKT NOCTABKU
TCY (V105-A)
ans VOLKSWAGEN JETTAV .
MNakeT KOMMNEKTYLWKnX

MaKeT 3NEKTPOMPOBOAKM ......ccuvrvereeeerierieeeienienreeenes 1 wm.
PyKOBOACTBO MO 3KCMAYATALUMM.....eevieeneeieeeanieenens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fOMKHA OCYWECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, UMEILX ANLEH3UI0 Ha
AaHHbI BnA pa6ot. Nepen ycraHoBKoit TCY BHMMaTEeNbHO 03HAKOMbTECH C HACTOAL el UHCTPYKLME.
MNpeaBapuTenbHO ouncTUTE pe3b60BbIe COEANHEHNSA OT Kpackm (Npn Heo6xoaumocTu).

« Mepep Tem, Kak Npor3BecTn MoHTax TCY, aBTOMOOUIb HEOO6XOAVMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW IME, OTCOEAVHUTD
aKKyMynATOPHYIo 6aTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOUIb CTOAHOUHBIM TOPMO30M, MOJ KoJleca NMoJsIoXKUTb Yropbl.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOVN3BOAUTD fiBa YeNIOBeKa, CObNofjas Mepbl MPeAOCTOPOXKHOCTY.
« MNepepn yctaHoBKON TCY HEOBGXOAMMO CHATb 3afHWI Gamnep, OOWMBKY GaraXXHOro OTAENeHUs, KPOHLITEeNHbI
KpernieHys rMyLwuTens 1 antoMUHUEBYIO 3aWmTy AHUWa. CHATbL ycunuTenb 3agHero 6amnepa.
+ YcTaHOBWTb KpoHLWTelHb TCY (2,3) B NOHXKepOHbl aBToMobUnA 1 3akpenuTb 6ontamm M12x40 (8), ncnonbsys
WTaTHble OTBEPCTVA B JIOHXEPOHaxX. YCTaHOBWTb YCUMNUTENb 3afjHero Gammnepa Ha WTaTHble MecTa MCMosb3ys
WwTaTHble 60nTbl (7). Cobpatb TCY Ha aBTOMOGUNE.
+ Ucnonb3ysa TCY Kak KOHAYKTOP , MPOCBEP/NTL ABa OTBEPCTUA B AHNMLe aBTomobuna d 10 mm. Micnonb3ysa 6onTbl
M10x35(6), KBagpaTHble Wwanbbl (14) v raiiku (10), 3akpenuTb TCY K AHWLLY aBTOMOOWNA.
« YcraHoBuTtb  LUTencenbHbii  pasbem (LLIP) Ha nopposetHuk TCY (4). Moaknountb nposoga oT LWPa k
3N1EeKTPONPOBOAKE aBTOMObOUNA.
(pekomeHpyeTcA ycTraHOBKa « Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
+ YCTaHOBUTb Ha MECTO aflOMUHMEBYIO 3alUUTy AHULLA, KPOHLUTENHbI KPEemieHnA ryLnTens, obwmsky 6araxHoro
oTAeneHus.
«+ YcTaHoOBUTb 6Gamnep Ha aBToMOOUIIb.
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIN Wwap (5) 1 wrencenbHbli pasbem (LLIP).
« MofcoeanHUTL akKyMyNATOPHYIO 6aTapeto U NpoBepUTb AENCTBME CUFHANOB.

MomeHmeol 3amsxKu pe3b6086bix coedUHeHUli

H m | Warp 6bI**, laiika (knacc npounoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pe3b6b! Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608biX COEOUHEHUU C KPYNHBIM Waz2oM MOMeHM 3dMAXKU Ha3Ha4yaemcsa no smoui xe mabnuue.



